

防溺水教育的好处

小记者:高雅萱 编号:187269
项城市文化路小学三(7)班

今天,我参加了人民公园温泉游泳馆的防溺水教育,让我很有感触良深。

走进游泳馆,大厅里人山人海,小记者都戴着小红帽在排队入馆,我站在队伍的后面,跟随大家进入游泳馆内。

首先,我来到更衣室换上泳装,然后,去泳池旁听游泳教练讲解一些关于游泳安全的小常识,如:不能一个或几个小朋友一起去游泳,要有家长或大人陪同;不能到小水沟、坑塘、河里去游

泳,要到正规的游泳馆里去;腿脚抽筋时千万不要慌,一定要大声喊“救命”,并向最近的岸边移动等。随后,我们在泳池里肆意玩耍。

不知过了多久,教练吹响了哨子,我们都恋恋不舍地离开了泳池。

这次活动我不但学到了很多知识,而且还认识了新同学,真是开心极了。

(辅导老师:盛玉玲 刘晶晶)

春游记

小记者:耿梓博 编号:187309
项城市文化路小学三(8)班

今天,我和小明一起去生态园春游。

我们到了生态园,开始放风筝了,风筝飞得特别高,我们开心极了,妈妈还给我们拍了很多精美的照片。

到了中午,我们开始忙碌起来,小

朋友洗菜,大人开始烤肉串、烤鱼、烤蔬菜。我们几个小朋友围着烤炉,急得口水直流。

今天,我们玩得很开心,我喜欢春游,期待下一次妈妈带我们去更好玩的地方。

学习防溺水安全知识

小记者:贺雨晴 编号:187357
项城市工业路小学五(2)班

3月25号,小记者在金老师的带领下来到了人民公园游泳馆,游泳馆的教练给我们上了一堂生动的防溺水公开课。

现场聆听了游泳的基本常识,防溺水的重要性,溺水自救等知识,使我深深认识到游泳虽然能消暑,但同时也要做好安全预备:为了防止溺水,小孩游泳一定有家长看护,不会游泳最好不要下水,特别是不要到水深的地

方去,要去正规有防护措施的游泳馆去游泳,不要去鱼塘、水库等地方去游泳。

游泳前要做好全身运动,充分活动开关节,放松肌肉,以免下水发生抽筋、扭伤等事故,如果发生溺水要镇静,不要慌乱,边呼救边自救。

做好安全防护,让我们行动起来,“珍惜生命,谨防溺水!”

(辅导老师:崔玉华)

春天的校园

小记者:崔凯瑞 编号:187292
项城市工业路小学四(2)班

春姑娘来了,她送走冬天的寒冷,带来了温暖的阳光。她走进我们的校园,用她那双灵巧的手把校园装饰得非常漂亮。

花坛里的小草,在春风和细雨的滋

补下,仰起小脑袋,笑盈盈地打着招呼。太阳公公把温暖的阳光洒向大地,蝴蝶在灌木丛中飞来飞去,漂亮极了。

春天的校园,太美了。

我与春天的约会

小记者:周若雨 编号:187379
项城市工业路小学五(3)班

当我走在充满花香的田野里,微风轻轻抚摸我的脸颊,我尽情地享受着大自然的爱抚。

我闻着油菜花的味道,虽然没有百合花那么香,可它有着特殊的香气。我看到桃花,心情特别舒畅,微风一吹,美

丽的花瓣在空中翩翩起舞……

春天不比冬天寒风刺骨、不比夏天炎热无比,它使我们每天都充满朝气,快乐无比。

(辅导老师:马雪静)



小记者:白惠宇 编号:187346
项城市工业路小学五(1)班

(辅导老师:韩凤芝)

和妈妈一起植树

小记者:霍昱何 编号:177204
项城市工业路小学五(2)班

星期日,妈妈为我准备了两棵红叶石楠树,让我去栽植。

我们准备把树苗种在姥姥家门口。我提起铁锹,往地上使劲一刨,结果只刨出来一点土。妈妈教我用脚踩到锹把上,把全身的力气都用上,我试了一下,果然效果明显。就这样,没用多大功夫,我就刨好了一个小土坑。

我和妈妈一起把树苗放进坑里,然后给树苗浇水。

最后,在妈妈的指导下,对树苗进行了剪枝,把小枝和叶子都剪掉了,这样,小树才能健康成长。

看着我亲手栽种的小树苗,心里甭提多高兴了,愿小树能够茁壮成长。

(辅导老师:崔玉华)

美丽的春天

小记者:王鹏哲 编号:187378
项城市工业路小学五(3)班

在不知不觉中,春姑娘来了,世界焕然一新,满眼的枯黄色变成了绿色。

随着春姑娘的脚步,小草从土里钻了出来,嫩嫩的、绿绿的,它用好奇的眼睛注视这美丽的世界。在花园里,许多花儿都开了,红的、黄的、白的、粉的、紫的……

春天的雨更美,犹如牛毛般撒在草

地上、树林上、花丛里。雨后,太阳出来了,大地上呈现出一派耀眼的景色,美丽极了。

春天的山是翠绿色的,远远望去,像是一块巨型的绿宝石。走进茂密的丛林中,还可以闻到一股清新的泥土味,让人感受到大自然的气息。

(辅导老师:马雪静)

亲爱的家长:

欢迎你的孩子加入周口晚报项城小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排,请及时添加金老师微信号:15939433188
投稿邮箱:15939433188@126.com
微信平台:项城小记者 (ID:xiangchengxiaojizhe)